
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику 

від провадження господарської діяльності у сфері зберігання зерна та 

продуктів його переробки та визначається періодичність проведення 

планових заходів державного нагляду (контролю) 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів" 

(далі – проект постанови) 

Мета: Прийняття проекту постанови дозволить Держпродспоживслужбі 

ефективно здійснювати завдання і функції із здійснення планових заходів 

державного нагляду (контролю) за якістю зерна та продуктів його переробки. 

 

1. Підстава розроблення проекту акта 

Положенням про Державну службу України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів (із змінами), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667, 

передбачено, що Держпродспоживслужба є центральним органом виконавчої 

влади, який реалізує державну політику у сфері державного нагляду 

(контролю) за якістю зерна та продуктів його переробки. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342 

затверджено методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь 

ризику від провадження господарської діяльності та визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), 

та уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення 

планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю). 

З огляду на викладене, виникла необхідність затвердження постанови 

Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв, за якими 

оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері 

зберігання зерна та продуктів його переробки та визначається періодичність 

проведення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів" та скасування додатка 2 до постанови Кабінету Міністрів 

України від 06 березня 2013 року № 191 "Про затвердження критеріїв, за 

якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності і 

визначається періодичність здійснення Державною службою з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів планових заходів 

державного нагляду (контролю)". 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Станом 01 березня 2019 року в Україні налічується 974 зернових складів, 

які підлягають заходам державного контролю за кількісно-якісним обліком 

зерна та продуктів його переробки на зернових та зернопереробних 

підприємствах усіх форм власності. 

. 
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Проект постанови розроблено з метою підвищення прозорості та 

однозначності у відносинах між органом державної влади та суб’єктом 

господарювання, забезпечення організації планових заходів державного 

нагляду (контролю) за додержанням законодавства про зерно та ринок зерна 

відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 

2018 року № 342 "Про затвердження методик розроблення критеріїв, за 

якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності 

та визначається періодичність проведення планових заходів державного 

нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за 

результатами проведення планових (позапланових) заходів державного 

нагляду (контролю)". 

 

3. Суть проекту акта 

Проект постанови розроблено з урахуванням методики розроблення 

критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових 

заходів державного нагляду (контролю), та уніфікованих форм актів, що 

складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів 

державного нагляду (контролю), затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342. Зазначеною методикою 

запроваджено більш чіткі вимоги для оцінки та визначення ступеня ризику 

від провадження господарської діяльності, що забезпечить оптимальний 

перерозподіл державного нагляду (контролю) з менш ризикових суб’єктів 

господарювання на більш ризикові. Проектом акта передбачено бальну 

систему оцінки показників критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності та визначається періодичність 

проведення планових заходів державного нагляду (контролю). 

 

4. Правові аспекти 
У даній сфері правового регулювання діють: 

Закон України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у 

сфері господарської діяльності"; 

Закон України "Про ринок зерна та ринок зерна в Україні"; 

постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 

"Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади"; 

постанова Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667 

"Про затвердження Положення про Державну службу України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів"; 

постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342 

"Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється 

ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається 

періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), 

а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами 

проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду 

(контролю)". 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат 

з Державного бюджету України. 

 

6. Прогноз впливу 

Реалізація проекту постанови дозволить Держпродспоживслужбі 

ефективно здійснювати покладені завдання і функції з реалізації державної 

політики за якістю зерна та продуктів його переробки. 

 

61. Стратегічна екологічна оцінка 

Проект постанови не є документом державного планування, 

підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України 

"Про стратегічну екологічну оцінку". 

 

7. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація проекту постанови не матиме впливу на інтереси окремих 

верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами. 

Реалізація проекту постанови не змінить вплив на ключові інтереси 

суб’єктів господарювання, що виконують вимоги законодавства про зерно та 

ринок зерна. 

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку. 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери, сфери 

наукової та науково-технічної діяльності. 

Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається. 

 

8. Громадське обговорення 
З метою громадського обговорення проект постанови оприлюднений на 

офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства 

України (www.minagro.gov.ua, розділ "Регуляторна політика") та Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (www.consumer.gov.ua, розділ "Обговорення документів"). 

 

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів 

України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, 

Державною регуляторною службою України. 

 

10. Правова експертиза 

Проект постанови потребує правової експертизи Міністерством юстиції 

України. 

 

11. Запобігання дискримінації 

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки 

дискримінації. 

http://www.minagro.gov.ua/
http://www.consumer.gov.ua/


 

 
4 

 

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок та чоловіків 

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принципи 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. 

 

12. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, що можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень. 

 

13. Прогноз результатів 

Реалізація постанови дозволить Держпродспоживслужбі ефективно 

здійснювати покладені завдання і функції з реалізації державної політики за 

якістю зерна та продуктів його переробки. 

 

 

 

В. о. Міністра аграрної політики 

та продовольства України 

 

Ольга ТРОФІМЦЕВА 

" ____ " __________ 2019 р.  

 


